

Bartók Béla Boulevard a Bartók Negyed és Budapest egyetlen kulturális főutcája

Magunkról pár gondolat:

A Bartók Boulevard Egyesület - 50 cég és magánszemély tagságával - aktív szereplője ennek a térrésznek, tevékenységünkkel, kulturális orientáltságunkkal évek óta kultúra közvetítő és - szervező szerepet töltünk be. Itt mindig történik valami kulturális esemény, ami vonzóvá teszi az emberek számára ezt a kulturális orientáltságú térrészt. A programok egész évben zajlanak az üzletek beltereiben, fesztiválok idején kültéren is. Közösségformáló szerepe is jelentős ezeknek az eseményeknek, hiszen számos évközi eseményen több alkalommal szólítják meg és adnak lehetőséget a környezetükért tenni akaró lakosságot.

Munkánkat a független TimeOut magazin felmérése is elismeri, a Bartók Béla Boulevard a legélhetőbb városnegyedként a világranglista a 7. helyezését érte el.

Pályázatunk fontosságának és tartalmának leírása:

Pályázatunkkal a közösségi terek fejlesztését szeretnénk elindítani az itt élők, az ide dolgozni és tanulni járók aktív bevonásával, vállalkozó tagjaink közösség-szervezési részvételével, a környezetünkben lévő alkotóközösségekkel, Újbuda Önkormányzattal valamint Budapest városvezetésének munkatársainak megszólításával és bevonásával.

Hiszünk abban a plusz energiában, ami megteremti azt az érdekeltségi rendszert, hogy egy fejlődő és aktív térrésszé váljunk, példát mutatva ezzel más kerületek, térségek számára.

Hiszünk abban, hogy a közterek arculatának vagy funkciójának innovatív megváltoztatásában jelentős szerepe van az utcabútoroknak, pihenő padoknak, amelyek mobilak, változatos elemeivel a hétköznapi használatra és a kulturális események idején azok tartalmához, hangulatához igazíthatóak.

A köztéri bútor közösség formálás generálására tesztelten kísérleti céllal 2021. őszén debütált. Erre alapozottan biztosan állítható a bútor hasznossága és közösség formáló ereje: gyerekes családok, idősebb emberek keresték fel a bútort, és baráti beszélgetések is sokszor zajlottak, sőt munka megbeszélések

A program cél helyszíne a Bartók Béla Boulevard - Gellért tér és a Feneketlen-tó tengelye, valamint a környező utcák, terek bevonása, átjárható közösségi útvonalak, egyfajta városi oázist kialakítani pihenő padokkal, növénytarókkal. A zöld látványának és a pihenő padoknak fontos szerepe van a várost használók számára. A padok nemcsak a kényelmet szolgálják, hanem külsejükkel harmonikusan illeszkednek az épített és természetes környezethez. Olyan utcabútorok, padok megalkotását tervezzük, amelyek hozzáadnak a tér kulturális, közösségi értékéhez, illeszkednek a városképhez és a helyi előírásokhoz, ugyanakkor környezetbarát, fenntartható.

Előzmények, korábbi projektjeink, melyek alá is támasztják a projekt fontosságát és szükségszerűségét:

- 2014-ben állítottuk fel az első padot, Cseh Tamás tiszteletére a B32 Kulturális tér – Bartók Béla út 32. szám – előtt. Fontosságát mi sem támasztja jobban alá, mint az, hogy azóta is használatban van, és az utca emberei nagyon szeretik.



- Mobil utcabútorokat is alkalmazunk a rendezvényeink során, melyek szintén közkedveltek





- A BKIK BUM tagozatával együttműködésben 2020. évben pályázatot írtunk ki kültéri utcabútor tervezésre diákok számára. A neves zsűri által kiválasztott utcabútor egy fa köré illeszthető kültéri ülő alkalmas lett.



- Hosszú távú tervünk több pad elhelyezése. A padokat címkével látnánk el, a rég múltat megidézve, a környéken élő, és dolgozó kultúra képviselői nevével ellátottan. Önálló projektként szívesen együttműködnénk a Fővárossal, közösen kimunkálnánk a területhasználati és a városépítészeti szempontokat.

Ötlet pályázati összeg:

Maximálisan 10 millió Ft személyi költség – szakértők, tervezők, együttműködők a koherens és konszenzusos terv elkészítéséhez / helyek kijelölése, elemek megtervezése, árajánlat bekérése

AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSBEN KIDOLGOZÁSRA KERÜLŐ KONCEPCIÓRA ÉS ANNAK MENEDZSELÉSÉRE, A PROJEKT TEAM FELÁLLÍTÁSÁRA ÉS MŰKÖDTETÉSÉRE FORDÍTANÁNK A TÁMOGATÁSI ÖSSZEGET

Budapest, 2024. január 3.

Bartók Boulevard Egyesület